

CLCB Județul Dâmbovița
Data 03.02.2020 /nr. 2078

Decizie de instaurare a zonelor de restricție
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în fondul de vanatoare 21 Ungureni, aparținând AJVPS DAMBOVITA, Centrul Local de Combatere a Bolilor (CLCB) din județul Dâmbovița decide:

Decizie

Având în vedere că în data de 31.01.2020, în fondul de vanatoare 21 Ungureni, aparținând de AJVPS DAMBOVITA, s-a confirmat boala pesta porcină africană, se instituie în jurul focarului o zonă infectată de 8 km, pe raza localității/localităților :Dragomirești, Ungureni, Rancaciov, Geangoesti, Mogosești, Viisoara, Dumbrava, Priseaca, Colanu, Dumbrava, Lucieni, Olteni, Suta Seaca, Padureni, Boboci, Craciunesti, Cobiuta, Blidari, Frasin Deal, Mislea, Butoiu de Sus. De asemenea, pe o rază de 13 km în jurul focarului, se instituie o zonă afectată, care include și zona infectată, pe raza localităților: Manesti, Dragaesti Ungureni, Dragaesti Pamanteni, Sotanga, Teis, Sateni, Aninoasa, Viforata, Targoviste, Valea Voievozilor, Matraca, Ulmi, Udresti, Vacaresti, Bungetu, Persinari, Raci, Silistea, Boboci, Picior de Munte, Calugareni, Gherghitesti, Manastirea, Bumbuia, Fagetu, Valea Caselor, Garleni, Valea Dadei, Magura, Butoiu de Sus, Hulubesti, Milosari, Ludesti, Telesti, Potocelu. În aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: Directiva Consiliului de stabilire a dispozițiilor specifice de combatere a pestei porcine africane conform Directivei 60/2002/CE, transpusă în legislația națională prin Ordinul ANSVSA nr. nr. 99/2006, modificat prin Ordinul ANSVSA 7/2010.

Instituția însărcinată cu dirijarea, monitorizarea măsurilor de control și raportarea periodică în CLCB a progreselor obținute este Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Directorul executiv.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu prevederile H.G. 984/2005 cu modificările ulterioare.

Dr. ing. Aurelian Popa

Conducătorului CLCB județean

Prefect,

